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Hlavným cieľom ochrany navrhovaného NP Podunajsko je zachovanie a postupná obnova prirodzených 
ekosystémov vrátane zabezpečenia nerušeného priebehu prírodných procesov. Tieto zachované zvyšky 
ekosystémov podstatne nezmenené ľudskou činnosťou alebo v jedinečnej a prirodzenej krajinnej štruktúre 
tvoria najvýznamnejšie prírodné dedičstvo. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, návrhov. Lehota na vyjadrenie je desať dní od zverejnenia informácie. 
(pozn. zverejnené v Slov-lex dňa 09.03.2023) 

Zdroj hhttps://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2023/85  
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Účelom návrhu vyhlášky je v súlade s  návrhom zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 87/2018 Z. z. o 
radiačnej ochrane a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov upraviť 
podrobnosti o vykonávaní optimalizácie radiačnej ochrany na pracovisku s ožiarením prírodným ionizujúcim 
žiarením a na pracovisku s ožiarením radónom, a podrobnosti o vhodných metódach optimalizácie radiačnej 
ochrany vrátane uvedenia možných preventívnych a nápravných opatrení a úprava terminológie. V prílohách 
sa uvádzajú definície vybraných veličín, rozsah údajov na vedenie evidencie výsledkov meraní a stanovení, 
kritériá na výber meracieho bodu na stanovenie efektívnej dávky pracovníka na pracovisku, kritériá na 
metódy stanovenia hmotnostných aktivít rádiologických ukazovateľov v stavebných materiáloch, na 
vyjadrovanie výsledkov stanovenia rádiologických ukazovateľov v stavebných materiáloch a na rozsah 
údajov na vedenie evidencie, kritériá na stanovenie objemovej aktivity radónu a dcérskych produktov radónu 
vo vnútornom ovzduší bytovej budovy alebo pracoviska, postup stanovenia objemovej aktivity radónu v 
pôdnom vzduchu a spôsob vyhodnotenia výsledkov na stanovenie radónového indexu pozemku, a prehľad 
stavebných materiálov, v ktorých sa stanovujú rádiologické ukazovatele. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, návrhov.  

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2023/83  
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